



2019

MAY

MONTHLY REPORT

宜信财富私募股权母基金

价值发现日志

01 政策速递

国务院发布《关于推进国家经济技术开发区创新提升打造改革开放新高地的意见》

意见对国家级经开区进一步的发展提出了20条指导意见，其中包括：

- 积极支持符合条件的国家级经开区开发建设主体申请首次公开发行股票并上市
- 支持对有条件的国家级经开区开发建设主体进行资产重组、股权结构调整优化，引入民营资本和外国投资者，开发运营特色产业园等园区，并在准入、投融资、服务便利化等方面给予支持
- 在服务业开放、科技成果转化、科技金融发展等方面加强制度创新

02 5月利好

「2个上市」

- ★ 5月3日 **云集**在纳斯达克上市
- ★ 5月17日 **瑞幸咖啡**在纳斯达克上市

「9个进入下一轮融资」

- **诺辉健康** 完成6600万美元C轮融资
- **作业盒子** 完成1.5亿元D轮融资
- **三节课** 完成1.3亿元人民币B轮融资
- **联医医疗LyncMed** 完成2000万美元B+1轮融资
- **润东医药** 完成亿元C轮融资
- **南芯SOUTHCHIP** 完成近亿元B轮融资
- **豪威科技** 被韦尔股份收购获证监会有条件通过
- **安声科技** 完成6000万元A+轮融资
- **遂真生物** 完成数千万元A轮融资

(注：此部分披露的仅为宜信财富及合作伙伴的新闻动态，包括合作伙伴的投资项目情况等，但并不代表宜信财富也参与了对应项目的投资，请广大投资者知悉)

03 硬核分享

“如何为中国的科技创新提供长期的资本”

宜信公司创始人、CEO ——唐宁

- 打造创新创业创投生态体系。中国资本市场缺失的是天使投资人群体，要加快天使投资人群体的培养与服务；与地方政府联动，在税收政策方面可以大幅鼓励投新、投早；给予创业团队、企业家、创业者人文关怀
- 通过市场化母基金的方式给创新创业以长期的资金支持
- 要让我们的科技创新获得长期的钱、耐心的钱，财富管理、资产配置可以起到重要的作用

“科创板将成为中国应对贸易战的底牌”

基石资本董事长——张维

从人类文明演化与竞争的逻辑来看，当世界上出现了更好的技术和制度发明的时候，如果你不去应用，你就会失去竞争力，而这正是我们今天要继续搞改革开放，以及推行科创板和注册制的国家意义。中国要取得中美贸易战的胜利，科创板也应成为中国应对中美贸易战的底气所在。

“新零售的最新逻辑”

弘章资本创始合伙人——翁怡诺

对新零售逻辑的最新理解为：从线下场景获得私域流量（目前各家企业都在往会员制发展，以寻找更加忠于品牌的会员），经营会员的全生命周期，同时把会员留存在生态系统里，把线下的会员、消费者数据化，从而实现留存、裂变、拉新，深度运营单客经济。零售商抢完流量之后，都会开始重塑供应链，零售商做自有品牌转型为制造型零售商，是进化的过程，也是一个必然选择。

“围绕用户需求，小而美品牌有望成平台型公司”

启明创投主管合伙人——甘剑平

伴随人们生活水平的提高，以及消费观念的改变，几乎每个行业每个细分领域都在进行着消费升级的变革，注重个性化、品质化和优质体验的中高端消费进入快速发展期，也酝酿出前所未有的创业和投资机会。伴随对细分市场的逐步穿透，围绕用户需求进行品类拓展，小而美的品牌也有希望发展成为平台型公司。

04 宜信财富荣膺5项大奖

- 5月30日-6月1日，在“2019（第二十一届中国风险投资论坛）”上，宜信财富私募股权母基金荣膺“**2019年度中国影响力有限合伙人TOP20**”
- 5月28日，在“2019中国金融创新论坛暨中国金融创新奖颁奖典礼”上，宜信财富再度蝉联“**十佳家族信托管理创新奖**”
- 5月27日，在“CLPA2018-2019年度第十二届中国合伙人”评选颁奖盛典上，宜信财富私募股权母基金荣膺“**CLPA2018-2019年度最佳组合基金投资管理人20强**”
- 5月7日，在《亚洲私人银行家》首届“中国财富奖”颁奖典礼上，宜信财富荣膺“**中国最佳财富管理机构——投资研究与咨询**”和“**中国最佳财富管理机构——另类投资组合咨询**”两项大奖

风险提示：市场有风险，投资需谨慎。以上信息来源为公开渠道资料整理，仅作为知识分享，不构成任何投资建议。